
２ 調査結果 

 

- 50 - 

 

 

地域における見守りの取り組みについて 

質問 14 お住まいの地域においては、さまざまな形で高齢者や障がいのある方、子どもなどの手

助けが必要な人や気がかりな人を対象とした見守り活動などがおこなわれています。次の見守り

の取り組みのうち、あなたが知っている取り組みはどれですか。（回答はいくつでも可） 

 

 
 

 見守り活動の認知度については、「児童の登下校時の見守りの取り組み」52.2％が最も高く、次

いで「集会所などで食事会などを催し、地域交流を深める取り組み」32.9％、「民生委員・児童委

員による見守りの取り組み」27.5％と続いている。また、「すべて知らない」が 24.6％を占めて

いる。 

 

  

27.5

6.3

6.4

2.3

52.2

8.6

32.9

17.7

3.2

4.9

24.6

4.4

0 20 40 60

民生委員・児童委員による見守りの取り組み

地域福祉コーディネーターなどによる見守りの取り組み

地域住民による友愛訪問、見守り訪問、声かけ活動などの取り組み

「見守り相談室」による取り組み

児童の登下校時の見守りの取り組み

弁当の配食時に安否確認する取り組み

集会所などで食事会などを催し、地域交流を深める取り組み

身近な地域で開催される運動や体操などの取り組み

ごみの引き取り時に異常があれば緊急連絡先に通報するサービス

電気、ガス、水道の検針や新聞や牛乳配達を活用した見守り

すべて知らない

無回答

（％）

認知している見守り活動（複数選択）
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全  体 民生委
員・児童
委員に
よる見守
りの取り
組み

地域福
祉コー
ディネー
ターなど
による見
守りの取
り組み

地域住
民による
友愛訪
問、見守
り訪問、
声かけ
活動など
の取り組
み

「見守り
相談室」
による取
り組み

児童の
登下校
時の見
守りの取
り組み

弁当の
配食時
に安否
確認す
る取り組
み

集会所
などで食
事会など
を催し、
地域交
流を深め
る取り組
み

身近な
地域で
開催され
る運動
や体操
などの取
り組み

ごみの
引き取り
時に異
常があ
れば緊
急連絡
先に通
報する
サービス

電気、ガ
ス、水道
の検針
や新聞
や牛乳
配達を
活用した
見守り

すべて
知らない

無回答

割合(％) 100.0 27.5 6.3 6.4 2.3 52.2 8.6 32.9 17.7 3.2 4.9 24.6 4.4
回答数 2561 703 162 165 58 1338 221 843 453 83 126 630 113
割合(％) 100.0 25.0 5.7 6.8 1.6 46.0 4.8 24.3 13.2 2.4 4.6 32.8 4.0
回答数 871 218 50 59 14 401 42 212 115 21 40 286 35
割合(％) 100.0 28.9 6.8 6.3 2.6 56.2 10.8 37.9 20.2 3.8 5.2 20.2 4.0
回答数 1631 472 111 102 42 916 176 618 329 62 84 330 65
割合(％) 100.0 33.3 6.7 6.7 13.3 53.3 13.3 6.7 6.7 - - 26.7 -
回答数 15 5 1 1 2 8 2 1 1 - - 4 -
割合(％) 100.0 18.2 - 6.8 - 29.5 2.3 27.3 18.2 - 4.5 22.7 29.5
回答数 44 8 - 3 - 13 1 12 8 - 2 10 13
割合(％) 100.0 - 8.3 - - 75.0 - 25.0 33.3 - 8.3 16.7 -
回答数 12 - 1 - - 9 - 3 4 - 1 2 -
割合(％) 100.0 11.3 1.8 0.6 1.8 56.0 7.7 14.3 10.1 1.2 3.6 35.1 1.2
回答数 168 19 3 1 3 94 13 24 17 2 6 59 2
割合(％) 100.0 18.0 5.1 4.4 1.7 58.2 7.8 23.5 12.6 2.4 4.8 27.2 1.7
回答数 294 53 15 13 5 171 23 69 37 7 14 80 5
割合(％) 100.0 30.0 3.9 2.7 2.2 63.7 6.3 31.5 15.7 3.1 4.4 22.5 1.0
回答数 413 124 16 11 9 263 26 130 65 13 18 93 4
割合(％) 100.0 31.9 6.9 6.4 2.6 54.8 10.2 29.0 16.0 4.5 6.0 24.8 1.7
回答数 420 134 29 27 11 230 43 122 67 19 25 104 7
割合(％) 100.0 30.3 6.9 7.6 1.4 52.8 10.8 39.4 19.5 3.4 5.7 23.9 3.2
回答数 436 132 30 33 6 230 47 172 85 15 25 104 14
割合(％) 100.0 30.7 7.7 10.7 2.6 46.5 9.3 41.2 22.2 3.6 4.8 23.2 7.5
回答数 495 152 38 53 13 230 46 204 110 18 24 115 37
割合(％) 100.0 28.8 10.7 8.5 3.9 35.6 7.8 39.5 22.1 3.2 3.9 22.1 11.4
回答数 281 81 30 24 11 100 22 111 62 9 11 62 32
割合(％) 100.0 19.0 - 7.1 - 26.2 2.4 19.0 14.3 - 4.8 26.2 28.6
回答数 42 8 - 3 - 11 1 8 6 - 2 11 12
割合(％) 100.0 22.6 4.3 3.2 1.8 51.3 7.8 22.2 10.1 1.8 4.4 32.2 1.6
回答数 680 154 29 22 12 349 53 151 69 12 30 219 11
割合(％) 100.0 31.3 7.1 9.6 1.0 53.0 5.6 25.3 17.7 3.0 5.1 24.2 5.1
回答数 198 62 14 19 2 105 11 50 35 6 10 48 10
割合(％) 100.0 46.6 13.8 8.6 13.8 69.0 13.8 39.7 22.4 8.6 8.6 10.3 -
回答数 58 27 8 5 8 40 8 23 13 5 5 6 -
割合(％) 100.0 25.9 5.4 5.6 1.7 58.3 8.3 36.8 20.2 5.1 5.6 23.4 1.7
回答数 410 106 22 23 7 239 34 151 83 21 23 96 7
割合(％) 100.0 11.1 5.6 2.8 2.8 75.0 8.3 19.4 27.8 2.8 8.3 16.7 -
回答数 36 4 2 1 1 27 3 7 10 1 3 6 -
割合(％) 100.0 31.9 5.6 5.8 1.6 63.0 9.3 48.4 23.5 2.6 4.7 15.3 4.2
回答数 430 137 24 25 7 271 40 208 101 11 20 66 18
割合(％) 100.0 28.6 8.1 9.3 3.2 42.3 8.8 32.8 18.5 3.2 4.7 25.4 7.6
回答数 594 170 48 55 19 251 52 195 110 19 28 151 45
割合(％) 100.0 31.0 12.6 9.2 1.1 40.2 18.4 43.7 26.4 8.0 3.4 25.3 8.0
回答数 87 27 11 8 1 35 16 38 23 7 3 22 7
割合(％) 100.0 23.5 5.9 10.3 1.5 30.9 5.9 29.4 13.2 1.5 5.9 23.5 22.1
回答数 68 16 4 7 1 21 4 20 9 1 4 16 15
割合(％) 100.0 24.0 6.7 7.2 2.7 34.4 8.7 24.3 14.8 3.0 4.8 37.3 5.9
回答数 526 126 35 38 14 181 46 128 78 16 25 196 31
割合(％) 100.0 27.6 6.8 7.8 1.5 47.9 8.1 37.4 18.6 3.0 5.2 26.7 5.8
回答数 689 190 47 54 10 330 56 258 128 21 36 184 40
割合(％) 100.0 28.6 6.3 5.3 2.5 64.3 9.2 35.1 18.7 3.5 4.8 17.8 2.3
回答数 1076 308 68 57 27 692 99 378 201 38 52 192 25
割合(％) 100.0 40.7 7.4 7.4 4.6 57.4 6.5 33.3 20.4 3.7 5.6 20.4 1.9
回答数 108 44 8 8 5 62 7 36 22 4 6 22 2
割合(％) 100.0 16.7 3.1 6.3 1.0 44.8 9.4 33.3 14.6 3.1 2.1 28.1 2.1
回答数 96 16 3 6 1 43 9 32 14 3 2 27 2
割合(％) 100.0 28.8 1.5 3.0 1.5 45.5 6.1 16.7 15.2 1.5 7.6 13.6 19.7
回答数 66 19 1 2 1 30 4 11 10 1 5 9 13
割合(％) 100.0 32.7 7.0 9.3 2.9 63.3 9.4 40.0 21.0 4.1 5.4 17.7 2.2
回答数 894 292 63 83 26 566 84 358 188 37 48 158 20
割合(％) 100.0 30.7 6.6 4.5 1.5 54.5 7.9 34.7 18.1 1.9 5.1 23.2 4.5
回答数 685 210 45 31 10 373 54 238 124 13 35 159 31
割合(％) 100.0 35.7 7.1 7.1 - 48.2 3.6 26.8 12.5 7.1 1.8 28.6 1.8
回答数 56 20 4 4 - 27 2 15 7 4 1 16 1
割合(％) 100.0 19.3 5.1 4.9 2.4 40.1 8.4 21.2 13.4 2.7 4.1 36.1 4.1
回答数 628 121 32 31 15 252 53 133 84 17 26 227 26
割合(％) 100.0 6.7 - - - 33.3 - 13.3 - - - 60.0 -
回答数 15 1 - - - 5 - 2 - - - 9 -
割合(％) 100.0 18.8 8.1 6.6 3.0 40.1 11.7 40.1 17.8 5.6 5.6 21.3 10.7
回答数 197 37 16 13 6 79 23 79 35 11 11 42 21
割合(％) 100.0 25.6 2.3 3.5 1.2 41.9 5.8 20.9 17.4 1.2 5.8 22.1 16.3
回答数 86 22 2 3 1 36 5 18 15 1 5 19 14
割合(％) 100.0 25.3 10.1 5.1 4.0 54.5 11.1 25.3 16.2 7.1 6.1 27.3 3.0
回答数 99 25 10 5 4 54 11 25 16 7 6 27 3
割合(％) 100.0 18.2 3.4 4.4 1.7 43.8 6.7 20.1 13.4 2.1 5.2 35.6 4.0
回答数 477 87 16 21 8 209 32 96 64 10 25 170 19
割合(％) 100.0 27.1 5.5 5.0 2.0 52.2 7.0 30.6 13.4 2.5 3.0 25.4 4.0
回答数 402 109 22 20 8 210 28 123 54 10 12 102 16
割合(％) 100.0 30.6 7.4 7.7 2.4 55.1 9.6 38.7 20.4 3.6 5.2 21.1 4.0
回答数 1514 463 112 116 37 834 145 586 309 55 79 320 61
割合(％) 100.0 27.5 2.9 4.3 1.4 44.9 7.2 18.8 14.5 1.4 5.8 15.9 20.3
回答数 69 19 2 3 1 31 5 13 10 1 4 11 14
割合(％) 100.0 32.5 7.8 8.0 2.7 58.3 9.5 41.7 22.2 3.5 5.6 17.7 4.0
回答数 1606 522 126 129 44 936 153 670 357 57 90 284 65
割合(％) 100.0 19.9 4.7 3.9 1.6 42.7 8.1 18.7 11.5 3.2 4.3 38.8 2.9
回答数 557 111 26 22 9 238 45 104 64 18 24 216 16
割合(％) 100.0 15.0 2.5 3.4 1.3 39.5 5.6 15.4 6.9 2.2 2.5 38.2 5.3
回答数 319 48 8 11 4 126 18 49 22 7 8 122 17
割合(％) 100.0 27.8 2.5 3.8 1.3 48.1 6.3 25.3 12.7 1.3 5.1 10.1 19.0
回答数 79 22 2 3 1 38 5 20 10 1 4 8 15

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

わからない

無回答
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質問 15 大阪市では、ともに支えあって暮らし続けられる地域づくりを進めるために、地域にお

ける見守り活動がさまざまな形で実施されていますが、このような活動について、あなたの考え

に近い答えを選んでください。（回答は１つ） 

 

 

 

 見守り活動の必要性は十分に理解されていることが伺える。 

  

必要だと思う

84.3％

必要だとは思わない

0.9％ わからない

11.5％

無回答

3.2％

見守り活動の必要性
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全  体 必要だと
思う

必要だと
は思わ
ない

わからな
い

無回答

割合(％) 100.0 84.3 0.9 11.5 3.2
回答数 2561 2160 24 294 83
割合(％) 100.0 82.9 1.4 13.4 2.3
回答数 871 722 12 117 20
割合(％) 100.0 86.1 0.6 10.2 3.1
回答数 1631 1405 10 166 50
割合(％) 100.0 60.0 6.7 33.3 -
回答数 15 9 1 5 -
割合(％) 100.0 54.5 2.3 13.6 29.5
回答数 44 24 1 6 13
割合(％) 100.0 66.7 8.3 25.0 -
回答数 12 8 1 3 -
割合(％) 100.0 78.6 3.6 17.9 -
回答数 168 132 6 30 -
割合(％) 100.0 88.8 1.0 8.8 1.4
回答数 294 261 3 26 4
割合(％) 100.0 87.7 0.7 9.9 1.7
回答数 413 362 3 41 7
割合(％) 100.0 88.3 0.5 10.0 1.2
回答数 420 371 2 42 5
割合(％) 100.0 83.5 0.9 12.2 3.4
回答数 436 364 4 53 15
割合(％) 100.0 84.4 0.2 11.1 4.2
回答数 495 418 1 55 21
割合(％) 100.0 78.6 1.1 13.5 6.8
回答数 281 221 3 38 19
割合(％) 100.0 54.8 2.4 14.3 28.6
回答数 42 23 1 6 12
割合(％) 100.0 87.8 0.6 10.9 0.7
回答数 680 597 4 74 5
割合(％) 100.0 86.4 0.5 8.6 4.5
回答数 198 171 1 17 9
割合(％) 100.0 89.7 3.4 5.2 1.7
回答数 58 52 2 3 1
割合(％) 100.0 84.1 1.2 12.7 2.0
回答数 410 345 5 52 8
割合(％) 100.0 83.3 2.8 13.9 -
回答数 36 30 1 5 -
割合(％) 100.0 85.3 0.9 9.3 4.4
回答数 430 367 4 40 19
割合(％) 100.0 80.3 1.0 14.3 4.4
回答数 594 477 6 85 26
割合(％) 100.0 89.7 - 9.2 1.1
回答数 87 78 - 8 1
割合(％) 100.0 63.2 1.5 14.7 20.6
回答数 68 43 1 10 14
割合(％) 100.0 82.3 1.0 13.1 3.6
回答数 526 433 5 69 19
割合(％) 100.0 83.6 0.9 12.2 3.3
回答数 689 576 6 84 23
割合(％) 100.0 86.9 1.1 9.7 2.3
回答数 1076 935 12 104 25
割合(％) 100.0 82.4 0.9 13.0 3.7
回答数 108 89 1 14 4
割合(％) 100.0 86.5 - 11.5 2.1
回答数 96 83 - 11 2
割合(％) 100.0 66.7 - 18.2 15.2
回答数 66 44 - 12 10
割合(％) 100.0 84.6 1.2 10.7 3.5
回答数 894 756 11 96 31
割合(％) 100.0 87.9 0.7 9.6 1.8
回答数 685 602 5 66 12
割合(％) 100.0 85.7 3.6 10.7 -
回答数 56 48 2 6 -
割合(％) 100.0 83.1 0.6 14.0 2.2
回答数 628 522 4 88 14
割合(％) 100.0 100.0 - - -
回答数 15 15 - - -
割合(％) 100.0 80.2 1.0 10.7 8.1
回答数 197 158 2 21 16
割合(％) 100.0 68.6 - 19.8 11.6
回答数 86 59 - 17 10
割合(％) 100.0 85.9 - 14.1 -
回答数 99 85 - 14 -
割合(％) 100.0 84.9 0.8 11.3 2.9
回答数 477 405 4 54 14
割合(％) 100.0 84.3 0.5 12.4 2.7
回答数 402 339 2 50 11
割合(％) 100.0 84.9 1.2 10.8 3.1
回答数 1514 1285 18 164 47
割合(％) 100.0 66.7 - 17.4 15.9
回答数 69 46 - 12 11
割合(％) 100.0 86.2 1.0 9.3 3.5
回答数 1606 1385 16 149 56
割合(％) 100.0 83.8 1.1 13.5 1.6
回答数 557 467 6 75 9
割合(％) 100.0 78.7 0.6 18.2 2.5
回答数 319 251 2 58 8
割合(％) 100.0 72.2 - 15.2 12.7
回答数 79 57 - 12 10

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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相談支援体制の充実に向けて 

質問 16 生活する上で困っていること、悩んでいること、または不安なことはどのようなことで

すか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 生活する上での困りごと、悩み、不安については、回答者全体では「あなたやご家族の老後の

こと」44.5％が最も高く、次いで「あなたやご家族の健康のこと」42.6％、「地震や洪水などの災

害のこと」39.6％、「収入など経済的なこと」36.7％と続いている。 

 「収入など経済的なこと」について回答者の職業別に見ると、「会社員（団体職員）」39.3％、

「自営業」39.9％、「公務員」17.2％、「パート・アルバイト」47.1％、「学生」36.1％、「専業主

婦・専業主夫」27.7％、「無職」35.0％となっている。  

42.6

9.4

44.5

9.4

17.3

5.3

8.7

36.7

16.5

9.5

16.9

12.0

39.6

28.2

10.2

4.0

13.1

4.1

0 10 20 30 40 50

あなたやご家族の健康のこと

日常の生活のこと（食事づくりや買い物など）

あなたやご家族の老後のこと

子育てのこと

こどもや孫の将来のこと

家族の人間関係のこと

地域での人間関係のこと

収入など経済的なこと

仕事のこと

土地や家屋、預貯金などの管理のこと

地域の治安のこと

地域の生活環境のこと

地震や洪水などの災害のこと

社会の仕組み（法律、年金や健康保険など）が変わること

困りごとなどを相談する人（機関）がいないこと

その他

特に困っていること、悩んでいること、または不安なことはない

無回答

（％）

生活する上での困りごと、悩み、不安（複数選択）
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全  体 あなた
やご家
族の健
康のこと

日常の
生活の
こと（食
事づくり
や買い
物など）

あなた
やご家
族の老
後のこと

子育て
のこと

こどもや
孫の将
来のこと

家族の
人間関
係のこと

地域で
の人間
関係の
こと

収入など
経済的
なこと

仕事の
こと

土地や
家屋、預
貯金など
の管理
のこと

地域の
治安の
こと

地域の
生活環
境のこと

地震や
洪水など
の災害
のこと

社会の
仕組み
（法律、
年金や
健康保
険など）
が変わ
ること

困りごと
などを相
談する
人（機
関）がい
ないこと

その他 特に困っ
ているこ
と、悩ん
でいるこ
と、また
は不安
なことは
ない

無回答

割合(％) 100.0 42.6 9.4 44.5 9.4 17.3 5.3 8.7 36.7 16.5 9.5 16.9 12.0 39.6 28.2 10.2 4.0 13.1 4.1
回答数 2561 1091 242 1140 241 443 137 224 940 422 243 432 307 1014 721 260 102 336 105
割合(％) 100.0 43.6 10.0 43.1 6.2 16.5 5.3 9.2 36.2 17.3 8.2 16.3 11.9 31.9 27.0 9.1 2.8 15.0 2.8
回答数 871 380 87 375 54 144 46 80 315 151 71 142 104 278 235 79 24 131 24
割合(％) 100.0 41.8 9.1 45.4 11.3 17.8 5.3 8.3 36.8 16.0 10.2 17.2 11.8 44.0 28.8 10.2 4.7 12.3 4.3
回答数 1631 682 148 740 185 291 87 135 601 261 166 281 193 717 469 167 76 200 70
割合(％) 100.0 66.7 20.0 60.0 13.3 13.3 13.3 20.0 53.3 40.0 13.3 26.7 26.7 40.0 46.7 33.3 6.7 6.7 -
回答数 15 10 3 9 2 2 2 3 8 6 2 4 4 6 7 5 1 1 -
割合(％) 100.0 43.2 9.1 36.4 - 13.6 4.5 13.6 36.4 9.1 9.1 11.4 13.6 29.5 22.7 20.5 2.3 9.1 25.0
回答数 44 19 4 16 - 6 2 6 16 4 4 5 6 13 10 9 1 4 11
割合(％) 100.0 25.0 - 25.0 - - - 8.3 41.7 25.0 - - - 16.7 16.7 - 8.3 50.0 -
回答数 12 3 - 3 - - - 1 5 3 - - - 2 2 - 1 6 -
割合(％) 100.0 24.4 11.3 38.7 20.8 11.3 4.2 7.1 45.8 35.7 14.9 23.8 11.9 44.0 36.3 12.5 4.2 11.3 0.6
回答数 168 41 19 65 35 19 7 12 77 60 25 40 20 74 61 21 7 19 1
割合(％) 100.0 34.0 10.5 34.7 37.8 22.8 5.8 7.8 41.5 25.5 16.0 24.5 17.3 47.6 27.2 6.8 1.7 8.8 1.7
回答数 294 100 31 102 111 67 17 23 122 75 47 72 51 140 80 20 5 26 5
割合(％) 100.0 39.2 7.0 47.7 16.5 19.4 8.5 7.7 38.3 24.2 10.4 22.0 12.1 44.3 31.7 9.4 3.1 13.3 1.9
回答数 413 162 29 197 68 80 35 32 158 100 43 91 50 183 131 39 13 55 8
割合(％) 100.0 45.0 7.4 54.0 3.1 17.1 4.0 7.1 40.2 25.7 10.7 18.6 14.0 44.5 34.8 12.1 6.2 12.9 2.1
回答数 420 189 31 227 13 72 17 30 169 108 45 78 59 187 146 51 26 54 9
割合(％) 100.0 45.0 6.4 47.5 1.4 20.6 4.4 8.7 36.5 11.0 8.0 15.8 12.4 34.6 25.7 11.9 3.2 14.0 5.5
回答数 436 196 28 207 6 90 19 38 159 48 35 69 54 151 112 52 14 61 24
割合(％) 100.0 49.1 9.3 45.5 0.8 14.1 4.8 11.1 32.3 3.8 5.7 10.5 8.7 36.0 22.8 8.5 4.2 14.1 4.6
回答数 495 243 46 225 4 70 24 55 160 19 28 52 43 178 113 42 21 70 23
割合(％) 100.0 50.2 19.6 35.6 1.4 14.2 6.0 9.6 27.0 1.8 6.0 8.9 8.5 31.0 23.8 8.9 5.0 14.2 8.9
回答数 281 141 55 100 4 40 17 27 76 5 17 25 24 87 67 25 14 40 25
割合(％) 100.0 38.1 7.1 33.3 - 11.9 2.4 14.3 33.3 9.5 7.1 11.9 14.3 28.6 21.4 23.8 2.4 11.9 23.8
回答数 42 16 3 14 - 5 1 6 14 4 3 5 6 12 9 10 1 5 10
割合(％) 100.0 40.0 8.5 46.3 13.8 17.4 4.3 7.1 39.3 28.7 12.1 21.3 14.0 45.0 32.6 10.1 1.9 11.5 1.9
回答数 680 272 58 315 94 118 29 48 267 195 82 145 95 306 222 69 13 78 13
割合(％) 100.0 36.9 5.6 44.9 8.1 18.7 6.6 8.6 39.9 22.2 8.1 16.7 12.6 34.3 27.8 6.6 5.1 16.7 3.5
回答数 198 73 11 89 16 37 13 17 79 44 16 33 25 68 55 13 10 33 7
割合(％) 100.0 31.0 5.2 36.2 22.4 15.5 5.2 6.9 17.2 13.8 10.3 19.0 12.1 29.3 25.9 8.6 8.6 20.7 -
回答数 58 18 3 21 13 9 3 4 10 8 6 11 7 17 15 5 5 12 -
割合(％) 100.0 39.5 5.1 46.6 10.2 15.9 4.1 8.5 47.1 20.5 10.7 14.9 10.0 41.2 27.8 11.0 3.9 11.2 2.9
回答数 410 162 21 191 42 65 17 35 193 84 44 61 41 169 114 45 16 46 12
割合(％) 100.0 25.0 8.3 38.9 16.7 8.3 11.1 11.1 36.1 27.8 13.9 8.3 11.1 38.9 33.3 16.7 5.6 22.2 -
回答数 36 9 3 14 6 3 4 4 13 10 5 3 4 14 12 6 2 8 -
割合(％) 100.0 44.0 9.1 42.3 12.3 23.0 5.6 7.0 27.7 7.2 8.4 16.0 12.6 42.6 25.1 7.4 4.4 15.1 5.8
回答数 430 189 39 182 53 99 24 30 119 31 36 69 54 183 108 32 19 65 25
割合(％) 100.0 51.5 15.7 44.4 1.7 14.3 6.6 11.8 35.0 4.9 7.4 14.5 10.9 35.4 26.1 11.6 4.0 12.8 4.5
回答数 594 306 93 264 10 85 39 70 208 29 44 86 65 210 155 69 24 76 27
割合(％) 100.0 43.7 10.3 51.7 8.0 20.7 5.7 11.5 34.5 14.9 5.7 19.5 11.5 33.3 33.3 12.6 12.6 12.6 6.9
回答数 87 38 9 45 7 18 5 10 30 13 5 17 10 29 29 11 11 11 6
割合(％) 100.0 35.3 7.4 27.9 - 13.2 4.4 8.8 30.9 11.8 7.4 10.3 8.8 26.5 16.2 14.7 2.9 10.3 22.1
回答数 68 24 5 19 - 9 3 6 21 8 5 7 6 18 11 10 2 7 15
割合(％) 100.0 39.5 13.7 40.1 1.5 6.7 4.0 7.0 39.2 16.7 7.0 14.6 11.6 34.6 26.6 14.4 4.9 12.0 4.2
回答数 526 208 72 211 8 35 21 37 206 88 37 77 61 182 140 76 26 63 22
割合(％) 100.0 50.2 7.7 48.0 3.5 14.4 3.8 9.3 31.1 11.8 9.3 13.6 10.2 38.5 25.3 7.7 3.9 13.1 4.6
回答数 689 346 53 331 24 99 26 64 214 81 64 94 70 265 174 53 27 90 32
割合(％) 100.0 39.3 8.5 44.8 16.4 23.1 6.4 9.5 37.8 19.1 11.0 21.4 14.3 43.8 30.8 9.9 3.9 13.4 2.8
回答数 1076 423 91 482 177 249 69 102 407 206 118 230 154 471 331 107 42 144 30
割合(％) 100.0 40.7 8.3 38.9 13.0 28.7 9.3 7.4 44.4 15.7 9.3 14.8 7.4 31.5 29.6 4.6 1.9 16.7 5.6
回答数 108 44 9 42 14 31 10 8 48 17 10 16 8 34 32 5 2 18 6
割合(％) 100.0 40.6 11.5 51.0 9.4 14.6 8.3 7.3 43.8 18.8 8.3 10.4 9.4 45.8 28.1 10.4 4.2 14.6 5.2
回答数 96 39 11 49 9 14 8 7 42 18 8 10 9 44 27 10 4 14 5
割合(％) 100.0 47.0 9.1 37.9 13.6 22.7 4.5 9.1 34.8 18.2 9.1 7.6 7.6 27.3 25.8 13.6 1.5 10.6 15.2
回答数 66 31 6 25 9 15 3 6 23 12 6 5 5 18 17 9 1 7 10
割合(％) 100.0 45.5 9.2 47.2 8.3 23.0 5.9 10.2 32.9 13.4 11.9 18.8 11.6 44.7 28.3 9.2 4.0 13.4 4.1
回答数 894 407 82 422 74 206 53 91 294 120 106 168 104 400 253 82 36 120 37
割合(％) 100.0 39.9 6.6 43.2 9.2 17.1 5.5 7.6 30.8 14.9 9.8 15.9 14.0 40.0 28.0 8.3 3.2 14.7 3.9
回答数 685 273 45 296 63 117 38 52 211 102 67 109 96 274 192 57 22 101 27
割合(％) 100.0 48.2 17.9 39.3 7.1 10.7 8.9 5.4 35.7 10.7 5.4 21.4 10.7 30.4 32.1 12.5 - 14.3 -
回答数 56 27 10 22 4 6 5 3 20 6 3 12 6 17 18 7 - 8 -
割合(％) 100.0 40.6 12.7 42.2 13.5 10.8 4.6 6.8 47.3 24.4 8.4 16.6 11.1 38.1 28.7 12.1 4.6 11.6 2.4
回答数 628 255 80 265 85 68 29 43 297 153 53 104 70 239 180 76 29 73 15
割合(％) 100.0 33.3 6.7 53.3 6.7 13.3 6.7 6.7 40.0 26.7 - 20.0 6.7 20.0 26.7 13.3 13.3 20.0 -
回答数 15 5 1 8 1 2 1 1 6 4 - 3 1 3 4 2 2 3 -
割合(％) 100.0 46.2 7.1 47.7 2.5 13.7 2.5 12.7 40.6 9.1 3.6 12.2 9.6 27.9 25.9 10.7 4.6 10.2 7.1
回答数 197 91 14 94 5 27 5 25 80 18 7 24 19 55 51 21 9 20 14
割合(％) 100.0 38.4 11.6 38.4 10.5 19.8 7.0 10.5 37.2 22.1 8.1 14.0 12.8 30.2 26.7 17.4 4.7 12.8 14.0
回答数 86 33 10 33 9 17 6 9 32 19 7 12 11 26 23 15 4 11 12
割合(％) 100.0 41.4 11.1 40.4 19.2 13.1 7.1 11.1 43.4 28.3 9.1 18.2 12.1 40.4 29.3 10.1 4.0 9.1 1.0
回答数 99 41 11 40 19 13 7 11 43 28 9 18 12 40 29 10 4 9 1
割合(％) 100.0 35.2 9.9 39.4 18.4 15.1 4.8 6.1 39.8 21.2 10.3 21.8 14.0 40.0 26.8 9.9 3.4 11.9 3.4
回答数 477 168 47 188 88 72 23 29 190 101 49 104 67 191 128 47 16 57 16
割合(％) 100.0 40.0 12.2 41.5 14.7 17.4 6.7 9.0 35.8 16.9 8.0 15.4 10.7 37.3 27.4 11.2 4.5 13.7 3.7
回答数 402 161 49 167 59 70 27 36 144 68 32 62 43 150 110 45 18 55 15
割合(％) 100.0 45.6 8.5 47.6 4.4 18.0 5.0 9.4 35.5 13.9 9.6 15.9 11.8 40.7 28.8 10.0 4.2 13.7 4.1
回答数 1514 690 129 720 66 272 75 142 537 211 146 241 178 616 436 151 63 208 62
割合(％) 100.0 44.9 8.7 36.2 13.0 23.2 7.2 8.7 37.7 20.3 10.1 10.1 10.1 24.6 26.1 10.1 1.4 10.1 15.9
回答数 69 31 6 25 9 16 5 6 26 14 7 7 7 17 18 7 1 7 11
割合(％) 100.0 44.3 8.7 45.8 6.6 19.2 5.2 9.8 34.5 12.6 9.3 15.6 11.8 40.1 27.2 9.3 4.0 13.1 4.7
回答数 1606 711 139 735 106 308 83 157 554 203 149 250 189 644 437 149 65 211 76
割合(％) 100.0 38.8 10.8 42.4 14.9 14.7 5.4 7.5 40.0 22.8 9.5 19.0 12.2 42.0 28.4 10.1 3.6 13.5 1.6
回答数 557 216 60 236 83 82 30 42 223 127 53 106 68 234 158 56 20 75 9
割合(％) 100.0 38.9 11.0 43.3 13.2 11.3 6.0 6.0 41.4 23.5 10.7 21.3 12.2 36.4 32.3 14.4 4.4 13.8 2.8
回答数 319 124 35 138 42 36 19 19 132 75 34 68 39 116 103 46 14 44 9
割合(％) 100.0 50.6 10.1 39.2 12.7 21.5 6.3 7.6 39.2 21.5 8.9 10.1 13.9 25.3 29.1 11.4 3.8 7.6 13.9
回答数 79 40 8 31 10 17 5 6 31 17 7 8 11 20 23 9 3 6 11

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満

居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない



２ 調査結果 

 

- 56 - 

 

 

質問 17 お住まいの地域で困っていること、悩んでいること、または不安なことを相談できるの

は次の人（機関）のうちどれですか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 居住地域で困りごと、悩み、不安を相談する人・機関は、回答者全体では「家族や親族」66.3％、

「友人、知人、近所の人」45.6％と比較的高く、「区役所（保健福祉センター）」18.5％、「病院、

かかりつけの医師・歯科医師・薬剤師」15.3％と続いている。「だれにも相談しない（相談できる

人はいない）」10.1％となっている。 

 年齢別に見ると、若年層ほど「家族や親族」及び「友人、知人、近所の人」の比率が上がり、

高齢層になるとこれらの比率が若干下がり、代わって「病院、かかりつけの医師・歯科医師・薬

剤師」及び「ケアマネジャーや相談支援専門員などの福祉サービス事業者」の比率が高くなって

いる。 

 「インターネットの相談サイト、ＳＮＳ」は若年層ほど比率が上がり、「20 歳代」で 17.9％と

なっている。 

  

66.3

45.6

3.0

1.5

6.7

18.5

2.5

0.5

3.4

1.0

15.3

8.4

5.6

1.5

10.1

4.8

0 20 40 60 80

家族や親族

友人・知人・近所の人

民生委員・児童委員

地域福祉コーディネーター（地域福祉活動の推進役）

町会・自治会・地域活動協議会・地域社会福祉協議会など地域団体

区役所（区保健福祉センター）

区社会福祉協議会

見守り相談室

地域包括支援センター・総合相談窓口・居宅介護支援事業所

障がい者基幹相談支援センターや相談支援事業所

病院、かかりつけの医師・歯科医師・薬剤師

ケアマネジャーや相談支援専門員などの福祉サービス事業者

インターネットの相談サイト、ＳＮＳ

その他

だれにも相談しない（相談できる人はいない）

無回答

（％）

困りごと、悩み、不安を相談する人・機関（複数選択）
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全  体 家族や
親族

友人・知
人・近所
の人

民生委
員・児童
委員

地域福
祉コー
ディネー
ター（地
域福祉
活動の
推進役）

町会・自
治会・地
域活動
協議会・
地域社
会福祉
協議会
など地域
団体

区役所
（区保健
福祉セ
ンター）

区社会
福祉協
議会

見守り相
談室

地域包
括支援
セン
ター・総
合相談
窓口・居
宅介護
支援事
業所

障がい
者基幹
相談支
援セン
ターや相
談支援
事業所

病院、か
かりつけ
の医師・
歯科医
師・薬剤
師

ケアマネ
ジャーや
相談支
援専門
員などの
福祉
サービス
事業者

インター
ネットの
相談サ
イト、ＳＮ
Ｓ

その他 だれにも
相談しな
い（相談
できる人
はいな
い）

無回答

割合(％) 100.0 66.3 45.6 3.0 1.5 6.7 18.5 2.5 0.5 3.4 1.0 15.3 8.4 5.6 1.5 10.1 4.8
回答数 2561 1698 1167 77 38 171 474 63 12 86 26 393 214 144 39 259 122
割合(％) 100.0 56.9 37.5 3.4 2.0 10.0 23.3 3.4 0.6 2.5 1.7 17.3 9.8 5.9 1.1 13.0 4.4
回答数 871 496 327 30 17 87 203 30 5 22 15 151 85 51 10 113 38
割合(％) 100.0 72.1 50.8 2.7 1.2 5.0 16.0 1.8 0.4 3.7 0.6 14.2 7.5 5.5 1.7 8.6 4.5
回答数 1631 1176 829 44 20 82 261 30 7 61 9 232 123 90 27 140 73
割合(％) 100.0 53.3 20.0 - 6.7 - 33.3 - - - - - - 20.0 - 26.7 6.7
回答数 15 8 3 - 1 - 5 - - - - - - 3 - 4 1
割合(％) 100.0 40.9 18.2 6.8 - 4.5 11.4 6.8 - 6.8 4.5 22.7 13.6 - 4.5 4.5 22.7
回答数 44 18 8 3 - 2 5 3 - 3 2 10 6 - 2 2 10
割合(％) 100.0 91.7 66.7 - - - 8.3 - - - - - - 8.3 - 8.3 -
回答数 12 11 8 - - - 1 - - - - - - 1 - 1 -
割合(％) 100.0 77.4 62.5 1.2 - 1.2 10.7 1.2 - 0.6 1.2 9.5 1.2 17.9 - 11.3 1.2
回答数 168 130 105 2 - 2 18 2 - 1 2 16 2 30 - 19 2
割合(％) 100.0 81.0 59.9 0.3 0.7 0.7 15.3 - - 0.7 0.3 9.2 1.7 11.6 1.7 7.5 2.0
回答数 294 238 176 1 2 2 45 - - 2 1 27 5 34 5 22 6
割合(％) 100.0 73.8 55.7 2.2 1.0 2.7 16.0 1.0 0.2 1.5 1.0 9.4 2.2 7.7 1.2 11.1 3.4
回答数 413 305 230 9 4 11 66 4 1 6 4 39 9 32 5 46 14
割合(％) 100.0 65.5 48.3 2.9 1.0 3.6 16.9 1.9 0.7 2.4 0.5 13.8 7.4 5.2 3.3 11.2 2.6
回答数 420 275 203 12 4 15 71 8 3 10 2 58 31 22 14 47 11
割合(％) 100.0 61.2 42.2 2.1 0.9 9.9 23.9 3.0 0.5 2.5 1.1 14.0 7.8 3.7 0.2 11.9 4.1
回答数 436 267 184 9 4 43 104 13 2 11 5 61 34 16 1 52 18
割合(％) 100.0 56.4 32.1 5.1 3.0 11.5 22.0 3.2 0.6 5.9 1.0 21.6 11.9 0.8 1.2 10.1 8.3
回答数 495 279 159 25 15 57 109 16 3 29 5 107 59 4 6 50 41
割合(％) 100.0 62.3 33.8 5.7 3.2 13.9 19.6 6.0 1.1 8.5 1.8 27.4 24.9 1.8 2.1 7.1 7.8
回答数 281 175 95 16 9 39 55 17 3 24 5 77 70 5 6 20 22
割合(％) 100.0 42.9 16.7 7.1 - 4.8 11.9 7.1 - 7.1 4.8 19.0 9.5 - 4.8 4.8 19.0
回答数 42 18 7 3 - 2 5 3 - 3 2 8 4 - 2 2 8
割合(％) 100.0 71.5 51.3 1.2 0.9 4.1 15.1 0.1 0.3 0.9 0.1 10.6 3.2 7.9 1.6 11.2 2.5
回答数 680 486 349 8 6 28 103 1 2 6 1 72 22 54 11 76 17
割合(％) 100.0 62.6 46.5 2.0 0.5 5.6 17.2 2.0 0.5 1.0 1.5 17.2 8.6 9.1 1.5 11.6 5.6
回答数 198 124 92 4 1 11 34 4 1 2 3 34 17 18 3 23 11
割合(％) 100.0 69.0 44.8 1.7 - 1.7 13.8 1.7 - 1.7 - 6.9 3.4 8.6 - 8.6 6.9
回答数 58 40 26 1 - 1 8 1 - 1 - 4 2 5 - 5 4
割合(％) 100.0 71.5 55.1 2.9 2.2 5.9 19.0 2.9 0.5 3.9 0.5 9.5 3.7 5.4 1.5 9.0 3.4
回答数 410 293 226 12 9 24 78 12 2 16 2 39 15 22 6 37 14
割合(％) 100.0 83.3 72.2 2.8 2.8 5.6 19.4 5.6 2.8 5.6 2.8 13.9 2.8 30.6 - 5.6 -
回答数 36 30 26 1 1 2 7 2 1 2 1 5 1 11 - 2 -
割合(％) 100.0 75.3 48.8 2.6 1.6 7.2 16.7 2.3 0.5 4.4 0.2 18.6 7.4 4.0 1.6 7.2 4.7
回答数 430 324 210 11 7 31 72 10 2 19 1 80 32 17 7 31 20
割合(％) 100.0 53.5 31.5 5.1 2.2 11.6 23.4 4.2 0.7 5.6 2.4 21.7 17.7 2.4 0.8 11.8 6.4
回答数 594 318 187 30 13 69 139 25 4 33 14 129 105 14 5 70 38
割合(％) 100.0 55.2 39.1 6.9 1.1 3.4 32.2 5.7 - 3.4 1.1 24.1 13.8 3.4 4.6 12.6 4.6
回答数 87 48 34 6 1 3 28 5 - 3 1 21 12 3 4 11 4
割合(％) 100.0 51.5 25.0 5.9 - 2.9 7.4 4.4 - 5.9 4.4 13.2 11.8 - 4.4 5.9 20.6
回答数 68 35 17 4 - 2 5 3 - 4 3 9 8 - 3 4 14
割合(％) 100.0 47.7 40.1 4.6 2.1 5.9 20.3 4.6 0.6 4.2 1.7 16.2 11.8 4.0 2.3 17.1 5.1
回答数 526 251 211 24 11 31 107 24 3 22 9 85 62 21 12 90 27
割合(％) 100.0 66.5 39.6 3.0 1.7 9.4 20.6 2.8 0.6 4.4 0.7 19.6 8.4 5.2 1.2 8.4 5.7
回答数 689 458 273 21 12 65 142 19 4 30 5 135 58 36 8 58 39
割合(％) 100.0 75.2 52.9 1.9 1.2 5.3 17.0 1.4 0.5 2.7 0.7 13.2 6.2 7.4 1.3 7.6 3.3
回答数 1076 809 569 20 13 57 183 15 5 29 8 142 67 80 14 82 35
割合(％) 100.0 75.9 49.1 6.5 - 8.3 16.7 0.9 - 0.9 0.9 12.0 6.5 4.6 0.9 10.2 5.6
回答数 108 82 53 7 - 9 18 1 - 1 1 13 7 5 1 11 6
割合(％) 100.0 66.7 38.5 2.1 1.0 8.3 15.6 3.1 - 4.2 1.0 11.5 16.7 2.1 3.1 12.5 4.2
回答数 96 64 37 2 1 8 15 3 - 4 1 11 16 2 3 12 4
割合(％) 100.0 51.5 36.4 4.5 1.5 1.5 13.6 1.5 - - 3.0 10.6 6.1 - 1.5 9.1 16.7
回答数 66 34 24 3 1 1 9 1 - - 2 7 4 - 1 6 11
割合(％) 100.0 73.6 47.3 3.4 1.8 9.8 17.7 3.1 0.6 3.6 0.4 15.5 9.6 4.6 0.9 7.4 4.7
回答数 894 658 423 30 16 88 158 28 5 32 4 139 86 41 8 66 42
割合(％) 100.0 69.3 47.3 2.5 1.2 5.3 18.7 1.5 0.6 3.4 1.0 14.7 4.7 5.8 2.0 9.6 3.6
回答数 685 475 324 17 8 36 128 10 4 23 7 101 32 40 14 66 25
割合(％) 100.0 71.4 55.4 7.1 1.8 10.7 17.9 - - 3.6 1.8 16.1 10.7 5.4 - 3.6 3.6
回答数 56 40 31 4 1 6 10 - - 2 1 9 6 3 - 2 2
割合(％) 100.0 57.3 44.9 3.2 1.8 2.7 20.7 3.0 0.3 2.7 1.8 16.4 9.9 8.9 1.4 14.5 3.3
回答数 628 360 282 20 11 17 130 19 2 17 11 103 62 56 9 91 21
割合(％) 100.0 46.7 40.0 - - - 13.3 - - - - 6.7 - 13.3 6.7 20.0 -
回答数 15 7 6 - - - 2 - - - - 1 - 2 1 3 -
割合(％) 100.0 56.9 35.5 1.5 0.5 11.7 16.8 2.0 - 6.1 0.5 13.7 11.2 0.5 1.5 12.2 10.7
回答数 197 112 70 3 1 23 33 4 - 12 1 27 22 1 3 24 21
割合(％) 100.0 53.5 36.0 3.5 1.2 1.2 15.1 2.3 1.2 - 2.3 15.1 7.0 1.2 4.7 8.1 12.8
回答数 86 46 31 3 1 1 13 2 1 - 2 13 6 1 4 7 11
割合(％) 100.0 68.7 53.5 1.0 1.0 1.0 13.1 2.0 1.0 - 1.0 13.1 8.1 9.1 2.0 13.1 2.0
回答数 99 68 53 1 1 1 13 2 1 - 1 13 8 9 2 13 2
割合(％) 100.0 67.3 49.7 2.3 0.8 2.9 21.6 1.5 - 2.9 0.6 11.9 5.7 10.1 1.9 10.3 3.6
回答数 477 321 237 11 4 14 103 7 - 14 3 57 27 48 9 49 17
割合(％) 100.0 66.4 47.0 2.7 1.2 4.0 16.2 2.7 1.0 2.7 0.7 14.4 8.2 5.2 1.5 12.4 4.0
回答数 402 267 189 11 5 16 65 11 4 11 3 58 33 21 6 50 16
割合(％) 100.0 66.4 43.8 3.4 1.8 9.2 18.7 2.8 0.5 4.0 1.1 17.0 9.3 4.4 1.4 9.2 5.1
回答数 1514 1006 663 51 27 139 283 42 7 61 17 258 141 66 21 140 77
割合(％) 100.0 52.2 36.2 4.3 1.4 1.4 14.5 1.4 - - 2.9 10.1 7.2 - 1.4 10.1 14.5
回答数 69 36 25 3 1 1 10 1 - - 2 7 5 - 1 7 10
割合(％) 100.0 69.4 46.1 3.5 1.9 10.0 18.7 2.6 0.6 4.3 0.9 15.5 9.2 4.4 1.2 7.5 5.2
回答数 1606 1115 741 57 30 160 301 41 9 69 15 249 147 71 20 120 83
割合(％) 100.0 60.0 45.1 1.6 0.9 1.1 19.4 2.9 0.4 2.0 1.4 16.0 7.2 9.5 1.6 15.6 3.1
回答数 557 334 251 9 5 6 108 16 2 11 8 89 40 53 9 87 17
割合(％) 100.0 64.9 45.1 2.2 0.6 0.9 16.6 1.6 0.3 1.9 0.3 14.4 6.9 6.3 2.5 14.7 2.8
回答数 319 207 144 7 2 3 53 5 1 6 1 46 22 20 8 47 9
割合(％) 100.0 53.2 39.2 5.1 1.3 2.5 15.2 1.3 - - 2.5 11.4 6.3 - 2.5 6.3 16.5
回答数 79 42 31 4 1 2 12 1 - - 2 9 5 - 2 5 13

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満

居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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質問 18 生活に困りごとを抱えた方に向けて、相談支援員が一緒に考え、解決のお手伝いをする

窓口が区役所に設置されていることをご存知ですか。（回答は１つ） 

 

 

 

 区役所の生活困窮者相談窓口の認知度は、回答者全体では「利用したことがある」と「知って

いるが、利用したことはない」が合わせて 33.6％となっている。 

 これを年齢別に見ると、「10歳代（18、19 歳）」25.0％、「20 歳代」23.8％、「30歳代」29.9％、

「40歳代」30.5％、「50歳代」35.8％、「60 歳代」31.2％、「70歳代」38.8％、「80 歳以上」40.6％

となっており、高齢層ほど高くなる傾向がある。 

 職業別に見ると、「会社員（団体職員）」28.1％、「自営業」35.8％、「公務員」44.8％、「パート・

アルバイト」30.7％、「学生」27.8％、「専業主婦・専業主夫」32.8％、「無職」38.9％となってい

る。 

 

  

利用したことがある

3.8％

知っているが、利用

したことはない

29.8％

知らない

62.2％

無回答

4.1％

区役所の生活困窮者相談窓口の認知
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全  体 利用した
ことがあ
る

知ってい
るが、利
用したこ
とはない

知らない 無回答

割合(％) 100.0 3.8 29.8 62.2 4.1
回答数 2561 97 764 1594 106
割合(％) 100.0 4.1 27.6 64.8 3.6
回答数 871 36 240 564 31
割合(％) 100.0 3.6 31.1 61.5 3.8
回答数 1631 58 508 1003 62
割合(％) 100.0 6.7 33.3 46.7 13.3
回答数 15 1 5 7 2
割合(％) 100.0 4.5 25.0 45.5 25.0
回答数 44 2 11 20 11
割合(％) 100.0 8.3 16.7 75.0 -
回答数 12 1 2 9 -
割合(％) 100.0 3.0 20.8 76.2 -
回答数 168 5 35 128 -
割合(％) 100.0 1.7 28.2 68.0 2.0
回答数 294 5 83 200 6
割合(％) 100.0 3.1 27.4 67.8 1.7
回答数 413 13 113 280 7
割合(％) 100.0 2.9 32.9 61.7 2.6
回答数 420 12 138 259 11
割合(％) 100.0 4.4 26.8 66.1 2.8
回答数 436 19 117 288 12
割合(％) 100.0 5.7 33.1 54.9 6.3
回答数 495 28 164 272 31
割合(％) 100.0 4.3 36.3 49.1 10.3
回答数 281 12 102 138 29
割合(％) 100.0 4.8 23.8 47.6 23.8
回答数 42 2 10 20 10
割合(％) 100.0 1.2 26.9 70.1 1.8
回答数 680 8 183 477 12
割合(％) 100.0 2.5 33.3 60.6 3.5
回答数 198 5 66 120 7
割合(％) 100.0 - 44.8 53.4 1.7
回答数 58 - 26 31 1
割合(％) 100.0 3.4 27.3 66.1 3.2
回答数 410 14 112 271 13
割合(％) 100.0 2.8 25.0 72.2 -
回答数 36 1 9 26 -
割合(％) 100.0 2.6 30.2 63.3 4.0
回答数 430 11 130 272 17
割合(％) 100.0 7.9 31.0 54.5 6.6
回答数 594 47 184 324 39
割合(％) 100.0 8.0 37.9 49.4 4.6
回答数 87 7 33 43 4
割合(％) 100.0 5.9 30.9 44.1 19.1
回答数 68 4 21 30 13
割合(％) 100.0 7.6 26.2 62.2 4.0
回答数 526 40 138 327 21
割合(％) 100.0 2.3 32.1 61.0 4.6
回答数 689 16 221 420 32
割合(％) 100.0 2.6 31.2 63.2 3.0
回答数 1076 28 336 680 32
割合(％) 100.0 5.6 26.9 61.1 6.5
回答数 108 6 29 66 7
割合(％) 100.0 4.2 25.0 65.6 5.2
回答数 96 4 24 63 5
割合(％) 100.0 4.5 24.2 57.6 13.6
回答数 66 3 16 38 9
割合(％) 100.0 1.9 32.2 61.9 4.0
回答数 894 17 288 553 36
割合(％) 100.0 2.0 28.2 65.8 3.9
回答数 685 14 193 451 27
割合(％) 100.0 3.6 39.3 55.4 1.8
回答数 56 2 22 31 1
割合(％) 100.0 7.3 28.3 61.1 3.2
回答数 628 46 178 384 20
割合(％) 100.0 - 13.3 86.7 -
回答数 15 - 2 13 -
割合(％) 100.0 6.6 30.5 56.9 6.1
回答数 197 13 60 112 12
割合(％) 100.0 5.8 24.4 58.1 11.6
回答数 86 5 21 50 10
割合(％) 100.0 3.0 26.3 68.7 2.0
回答数 99 3 26 68 2
割合(％) 100.0 4.6 23.1 68.3 4.0
回答数 477 22 110 326 19
割合(％) 100.0 4.0 34.1 60.4 1.5
回答数 402 16 137 243 6
割合(％) 100.0 3.5 31.3 60.6 4.6
回答数 1514 53 474 918 69
割合(％) 100.0 4.3 24.6 56.5 14.5
回答数 69 3 17 39 10
割合(％) 100.0 3.0 33.6 58.9 4.5
回答数 1606 48 539 946 73
割合(％) 100.0 5.0 23.9 68.2 2.9
回答数 557 28 133 380 16
割合(％) 100.0 5.6 23.2 69.3 1.9
回答数 319 18 74 221 6
割合(％) 100.0 3.8 22.8 59.5 13.9
回答数 79 3 18 47 11

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない


